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EXO I

1. Table de vérité :
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2. Table de vérité :

P

\ PVQ PAQ (PVQ) ⇒ (pro)
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\ P =D Q Q =D P

V V V

V V F

F F V

F V V

On a :(PPQ) A (Q ⇒ P) = PE> \

Or, P \ et (PVQ) =D (PAQ)

ont la même table de vérité.

Alors (PVQ) =D IPAQ) = PER Q
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(PDQ) n (QAP)
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3.

-

EXOZ

1. f admet un maximum": In EIR, Fyf/R, F (x)> Fly)

2. "friadmet pas de minimum": Fx EIR, Jy EIR, Fla)> Fly)

3 P : ty EIR, Jx EIR, Flatt Fly)

Par l'absurde on va montrer que P est vraie.

supposons que > P est vraie :

TP : Jy EIR, fut/R, Fla)> Fly)

contre-exemple :

si F : IR -IRje ↳ a / Pour 2, et f ! IR → IR

y-y

et x-y alors flat = Fly) #Fla)> fly)

Donc IP est Fausse et alors P est vraie.

EXI

1. Initialisation : &, K- 11f = 1 , PCA) vraie

Hérédité : Soit NEIN", on suppose Pln) vraie :

{ "K = MII + Intl) = MINI) + anti)

4=1 2

= Intl) Inty = Intl) (Intl) + 1)En

4=1 2

Donc PIntl) est vraie.

Alors Une INK, Pln) =D Plan est vraie

Donc Pln) raie pour tout n> 0

2. Initialisation & n'= (&, K)? 13--12=1
Kal

Hérédité : Soit NEIN", on suppose Pln) vraie :

Ë, v3 = µ£,43 + (nul = (Ête) 2 + Inti

or, &, a = ninth

2

D'OÙ, £43 = MILD ? + (nul = n'Intif +44+1 ?K =L

Ê n' = Intel/n'+ ulntill = IntifinI = Intiticanti)'

Mel 4 4

4

Donc PIntl) est vraie.

Alors Une INK, Pln) =D Plan est vraie

Donc Pln) raie pour tout n> 0

EXO 4

a- 1 + la-21 7122+41

• 122+41/-22-4 as-2

22+4 272

• la-21 / -2+2 NEZ

2- 2 272

→ sur ]-co ; -2]

a-t - 2+2 > -2x-4

227 -5

a> E

L'intervalle de solutions est alors E- & ;-2]

→ sur [-2 ; 2]

2- I -x + 2 7 22 +4

- 3 7 22

fax

L'intervalle de solutions est alors [-2 ; -2]

→ sur [2 ; to [

2- I + x -2 > 22+4.

-374 • impossible

La solution est alors 0

⇒ L'intervalle total de solutions est :

C- & ; -230 [-2 ;?]; Eg ;-2]

EXO S

"

La → ↳ + La

{atly -37=-7

Un -Zy +27=14

-32 + y -Z = -9

{atly -37=-7

5N - Z = 7

-32 + y -Z = -9

7h -Z = 11

- Z = 7

La → La -213

4

{sa

-32 + y -Z = -9

→ 4- La

{ "="

5k - Z = 7

-32 + y -Z =-9

{ "z
10 -Z = 7

-32 + y -Z =-9

"z

{ Z =3

- 6 + y

2=2

Z =3

= -9-3

{go

La solution du système est : 5=4210,3}

x + 2g -37 =-7

42 -Zy +27=14 ↳ → La + La

-52 + Z = -5

2.

{l

La → 12+43

x + 2g -37 =-7

52 + Z = 7

L -52 + Z = -5

{

{

1 -52 + Z -
-

-5

x + 2g -37 =-7

0=2

Le système est impossible. La solution est 0
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